



中國駐菲大使館 菲律賓體育署 菲華商聯總會、菲華體育總會聯合主辦 「菲華友誼日體育節」釣魚友誼賽圓滿落幕

菲華體育總會訊：由中華人民共和國駐菲大使館、菲律賓國家體育署、菲華商聯總會、菲華體育總會聯合主辦的「菲中友誼日體育節」釣魚友誼賽，六月十五日在 Arayat Pampanga 魚村俱樂部舉行，有五十多名釣魚好手參賽，共襄盛舉。

當日，選手們大都紛紛提早一天到俱樂部，菲國與華社雙方的釣將通過交流，讓我們再次體現了「友誼第一，競賽第二」的精神，增進瞭解，加深友誼。在競技中成為好朋友、好夥伴，享受比賽的樂趣，收穫友誼成長。

第二天一早，大家集合在一起前往釣魚地點，各顯身手，各有收穫。比賽一直進行到下午三時結束。

現將比賽結果公佈如下：

Biggest African Catfish 4.395kg champion : Carlos Ong

Biggest Softshell Turtle 2.01 kg champion: Gerry Yu

Biggest Tilapia 0.75kg

champion: Soni Delgado

Biggest Dory 1.34kg

champion: Mailyn Kim

以上為各項目冠軍。大家一起分享釣來的新鮮美味的戰利品，真是人生最珍貴的記憶。

鄭榮宗逝世

本市訊：菲律賓描戈律大同中學董事會名譽董事長鄭榮宗先生，於二〇二四年六月十一日晚八時零七分仙逝。

菲律賓描戈律大同中學董事會名譽董事長鄭榮宗先生是描戈律大同中學的領路人、菲華社會的僑領、中菲文化教育交流與合作的橋樑、紐帶和友好使者。他一生傾心教育，致力華文教育改革創新，以校為家，不圖名利，捐資助學，無私奉獻，為華文教育、弘揚中華文化做出了卓越的貢獻，受到中國駐菲大使館、領事館，各華校、社團的稱讚。他所領導的學校成為菲律賓乃至東南亞國家華校學習的典範，被中國僑辦首批評為華文教育示範學校，並接受中央電視台專題採訪。二〇一一年，鄭榮宗先生被中國國僑辦推選為熱心海外華文教育傑出人士！



百閣菲華商會林文殊理事長率領同仁 參加「中菲友誼萬人步行」活動



紹德同鄉會續頒獎助學金

旅菲晉江紹德同鄉會訊：本會為宏揚中華文化，鼓勵鄉僑子女勤奮好學，立志成才，將繼續發放二〇二三至二〇二四學年度獎學金，及二〇二四至二〇二五學年度助學金，凡就讀大岷區各大學，華校中、小學，中英文成績列第一、二、三名者，可申請獎學金；中英文平均成績八十分以上，操行乙等以上者可申請助學金；凡符合上述條件者，請學生本人攜帶獎狀、學生證、成績單正本及影印副本一份，即日起至其七月十五日止，星期一至星期六，上午十點至下午五點，到濱江大廈三樓辦公室(3F, Siemkang Building, 280 Dasmariñas St., Binondo, Manila)向Kelly領取表格，登記報名，聯絡電話02-82476833 0917-6893404，逾期恕不受理，敬希注意！



百閣菲華商會訊：為了慶祝第23個中菲友誼日和菲律賓126週年獨立節，菲華商聯總會聯合馬尼拉市政府舉辦《萬人友誼行》活動。當天早上菲華各團體代表，眾多市民萬人參加了活動。

中國駐菲大使黃溪連，菲華商聯總會理事長施東方博士，馬尼拉副市長倪陀等先後發表講話，向大家致以節日的誠摯問候和衷心祝願，希望中菲人民攜手努力，為中菲友誼貢獻力量。

本會林文殊理事長率領多位領導和百閣公民學校師生出席了《萬人友誼行》活動。

校友聯下週四 召開月會

「尋根之旅」夏令營授旗典禮

旅菲各校友會聯合會暨總商會訊：茲定于二〇二四年六月二十日(星期四)下午七時，在本會新會所(世貿大廈廿四樓01-04座) Rm.2401-04 World Trade Exchange Bldg. #215 J.Luna St. Binondo Manila 召開第十四屆第三次全體職員聯席會議。

由中國僑聯主辦、福建省僑聯承辦、校友聯協辦的「尋根之旅」漳州營訂六月三十日在漳州開營，整營的籌備工作基本就緒。為壯行色，特定于召開月會時，恭請陳祖昌榮譽會長為夏令營授旗，以資鼓勵！

屆時敬請本會名譽主席、主席、當然委員、委員、參議委員、理事們，務必撥冗準時出席。